

## Dragi roditelji,

Zainteresirani ste za našu katoličku ustanovu ili je vaše dijete već tu Srdačno Vas pozdravljamo i radujemo se zbog Vašeg interesa!

U stvaranju zajedničke svakodnevnice u dječjem vrtiću, djeca – u skladu s koncepcijom naše ustanove – uz odgojitelje doživljavaju pedagošku i religiozno-pedagošku pratnju i napredovanje u procesu njihovog učenja i razvijanja.

Svako dijete je kao pojedinac u prvotnom planu našeg odgojiteljskog zahtjeva, koji se u svom izvođenju orijentira prema pokrajinskim obrazovnim planovima i prema kvalitetnim ciljevima državnih, katoličkih ustanova za djecu.

Stoga nam je cilj doprinijeti napredovanju individualnosti (Važan sam i vrijedan!) i osnaživanju identiteta, kako bi se djeca osposobila u svladavanju prijelaza i kriza u njihovom životu.

Naša dječja ustanova je ustanova Katoličke Crkve i kao takva je u službi obitelji u našoj župnoj zajednici. Ustanova je otvorena za svu djecu i njihove obitelji, neovisno o nacionalnosti i religiji. Ona je živo mjesto učenja i iskustva Božje ljubavi, posebno za djecu.

Naš rad uspijeva na temelju našeg vjerskog, katoličkog uvjerenja.

U svome radu podupiremo se raznim službama Crkve (npr. Savjetovalište za odgoj, Obiteljska obrazovna savjetovališta).

Naša ustanova je životni prostor u župi, prostor u kojem će se kršćanska vjera dalje prenositi i doživljavati – u svakodnevnom zajedničkom ophođenju i učenju, u posredovanju socijalnih i etičkih vrijednosti, u životnim pitanjima i traženju Boga, u radosti i patnji, u zajednički pripremljenim i proslavljenim godišnjim i crkvenim blagdanima.

U ljubavlju ispunjenom i cijenjenom ljudskom prihvaćanju može nastati slika o Bogu u kojoj se djeca osjećaju prihvaćena od Boga.

Za pozitivno razvijanje djeteta u dječjem zajedništvu tražimo tiješnji zajednički rad s roditeljima. Mi, zajednički, možemo bolje podupirati i poticati Vaše dijete. Stoga Vas pozivamo da sudjelovanjem u roditeljskim aktivnostima stvarate konkretni uvid u glavni sadržaj našeg pedagoškog rada i zajednički život unutar ustanove.

Radujemo se ako Vam je naša ustanova i naš pedagoški rad s djecom i s Vama, kao njihovim roditeljima, probudila Vaš interes i motivirala Vas na sudjelovanje.

Za Vaša pitanja rado smo na raspolaganju!

**Vaša ekipa Dječjeg vrtića**



## Katolicki djecji vrtici

*Zatim uze malo dijete, postavi  
ga medju njih te ga zagrli i rece im:  
„Tko primi radi mene jedno od ovakvih  
malenih, mene prima. A tko mene primi,  
ne prima toliko mene, nego vise onoga  
koji je mene poslao.“*

Mk 9, 36

